
平成 26 年度 若手企画シンポジウム アンケート結果 

	
 

アンケート回収 68 枚	
 

	
 

Ⅰ．あなたの年齢・ポジションは？	
 

年齢	
 

□	
 24 歳以下・・・26	
 

□	
 25～29 歳・・・24	
 

□	
 30～34 歳・・・6	
 

□	
 35～39 歳	
 ・・・3	
 

□	
 40 歳以上	
 ・・・5	
 

	
 

ポジション	
 

□	
 学部学生・・・6	
 

□	
 大学院生・・・40	
 

□	
 ポスドク・・・4	
 

□	
 教員・・・13	
 

□	
 研究員・・・0	
 

□	
 会社員・・・0	
 

	
 

２）このシンポの参加理由について教えてください。（複数回答可）	
 

□	
 先生、先輩や友人に誘われた・・・33	
 

□	
 同世代の研究者と知り合いたい・・・22	
 

□	
 何か発見がありそう・・・19	
 

□	
 通常の学会と違う雰囲気を味わいたい・・・8	
 

□	
 先輩研究者の意見が聞きたい・・・16	
 

□	
 飲食ができるから・・・22	
 

□	
 その他	
 

	
 	
 ・前多先生がいるから	
 

	
 	
 ・企画に興味があった	
 

	
 	
 ・いつも出ているから	
 

	
 	
 ・引っ張り込まれた	
 

	
 

Ⅲ．１）今回のシンポの感想をおきかせください。	
 

□	
 大変よい・・・31	
 

□	
 よい・・・34	
 

□	
 ふつう・・・2	
 

□	
 悪い・・・1	
 



□	
 大変悪い・・・0	
 

	
 

	
 	
 ２）今回、具体的にはどう感じましたか？（複数回答可）	
 

□	
 講演内容から新しい発見があった・・・48	
 

□	
 多くの人と話ができた・・・15	
 

□	
 新たな知人ができた・・・13	
 

□	
 企画の内容に満足できなかった・・・1	
 

□	
 他の参加者と交流ができなかった・・・4	
 

□	
 その他	
 

	
 	
 ・学部生が少ない	
 

	
 

	
 	
 ３）会場や飲食物には満足できましたか？	
 ご要望があればお書きください。	
 

会場の形態	
 

□	
 大変よい・・・15	
 

□	
 よい・・・34	
 

□	
 ふつう・・8	
 

□	
 悪い・・・0	
 

□	
 大変悪い・・・0	
 

	
 要望：	
 柱で見えない人がいただろう、もっと広い場所があれば良い	
 

	
 

飲食物の内容	
 

□	
 大変よい・・・28	
 

□	
 よい・・・28	
 

□	
 ふつう・・・8	
 

□	
 悪い・・・2	
 

□	
 大変悪い・・・0	
 

	
 要望：	
 ご当地メニューが良かった。豚丼がおいしかった。ウイスキーが飲みたい。	
 

	
 

	
 

若手奨励策検討委員会	
 優秀議論賞についてどう思いますか？	
 

	
 あったほうが良い・・・61	
 

	
 どちらとも言えない・・・7	
 

	
 必要ない・・・0	
 

	
 

学会で質問した学生全員に贈る「議論参加賞」についてどう思いますか？	
 

	
 あったほうが良い・・・61	
 

	
 どちらとも言えない・・・6	
 

	
 必要ない・・・1	
 

要望：議論が活発で良かった。やる気がでる。モチベーションが上がる。	
 



	
 

Ⅳ．	
 	
 

２）次回のシンポではどのような話題を希望しますか？（複数回答可）	
 

□	
 ベテラン研究者による研究紹介・・・29	
 

□	
 若手研究者による研究紹介・・・22	
 

□	
 進路や就職に関する事柄・・・24	
 

□	
 ベテラン研究者の研究以外の話・・・30	
 

□	
 若手研究者の研究以外の話・・・24	
 

□	
 実験手技などのワークショップ・・・10	
 

	
 研究などに関するテーマで討論・・・8	
 

	
 学会についての勉強会・・・6	
 

	
 その他・・・全体的に交流できる会、若手とベテランが選ばれて議論をする、「一番困った話」など

を披露する。	
 

	
 

その他の要望・感想	
 

・SRD は歴史がすごく長いので成り立ちなど若手も知ることができる内容は良い	
 

・前多先生の話に感動した（3 票）	
 

・名産が食べれたのが良かった	
 

・学年や職が分かると話しかけやすくなる可能性がある	
 

・もっと若手が沢山参加すべき。各セッションの前に告知などをするべき	
 

・優秀議論賞は良い企画だと思う	
 

・ゴリ押しが不快	
 

	
 

	
 


